



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෙනසිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 374 /2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} /2024
		දිනය திக Date	} 03/03/2024 පැය 0550
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. පුද්ගලයෙකුට වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනය කිරීමට තැත් කිරීම සම්බන්ධයෙන් ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ දකුණ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.02.19 වන දින බොරැල්ල පොලිස් වසමේ ආනන්ද රාජකරුණා මාවත ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකුට වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදු කිරීමට තැත් කිරීමේ අපරාධය සම්බන්ධයෙන් කොළඹ දකුණ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශනයක් සිදුකර අපරාධකරුවන් පැමිණි යතුරුපැදියේ පැදිකරු 2024.03.01 වන දින සේදවත්ත ප්‍රදේශයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන බොරැල්ල පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර තිබිණි.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 22ක් වන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

සැකකරුගෙන් සිදුකරන ලද වැඩිදුර ප්‍රශ්න කිරීමේදී අපරාධකරුවන් පැමිණි යතුරුපැදිය කොටස් කර තිබියදී සොයා ගෙන ඇත. සැකකරු 2024.03.02 වන දින ගරු කොළඹ ප්‍රධාන මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය වෙත ඉදිරිපත් කර රැඳවුම් නියෝග ලබා ගෙන බොරැල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. සැකකටයුතු මරණයක් - නොවිවියාගම පොලිස් වසම.

2024.03.02 වන දින දහවල් කාලයේදී නොවිවියාගම පොලිස් වසමේ පන්වැව ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයෙකු කුඹුරක ඇති වලක් තුළ මියගොස් ඇති බවට නොවිවියාගම පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 35ක් වූ පහල මාරගහවැව, නොවිවියාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු 2024.03.01 වන දින සවස් කාලයේ කුඹුරේ පැලට යන බව පවසා නිවසින් ගොස් ඇති බවත් නැවත නිවසට නොපැමිණීම හේතුවෙන් මරණකරුගේ බිරිද විසින් නොවිවියාගම පොලිස්ථානයට පැමිනිල්ලක්ද කර ඇත.

මරණයට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා මෘත ශරීරය අනුරාධපුරය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. නොවිච්ඡාදන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. බලපත්‍ර නොමැතිව චෝර්ණ කැමරාවක් යොදාගෙන වීඩියෝ දර්ශන ලබා ගනිමින් සිටි පුද්ගලයෙකු අත්අඩංගුවට - කිලිනොච්චිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.03.02 වන දින දහවල් කාලයේ කිලිනොච්චිය පොලිස් වසමේ ඉරණමඩු වැව ආසන්නයේදී කිලිනොච්චිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව චෝර්ණ කැමරාවක් ගුවන්ගත කර වීඩියෝ දර්ශන ලබා ගනිමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කිලිනොච්චිය පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24ක් වන අවුච්චේලි, යාපනය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කිලිනොච්චිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. සම්භාහන මධ්‍යස්ථාන මුලාවෙන් පවත්වාගෙන ගිය ගණිකා නිවාස 02ක් වටලා සැකකාරියන් සිව් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.02 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන හා ශාන්ත රිටා පාර ප්‍රදේශවලදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත සම්භාහන මධ්‍යස්ථාන මුලාවෙන් පවත්වා ගෙන ගිය ගණිකා නිවාස 02ක් වටලා එම ස්ථාන කළමනාකරණය කිරීම සම්බන්ධයෙන් සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු හා ගණිකා සේවයේ යෙදීම සම්බන්ධයෙන් සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරියන් අවුරුදු 32,34 හා 35 යන වයස්වල පසුවන පලුගස්වැව, පිටබැද්දර, අටගිරිය හා රත්මලාන ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. පුරාවස්තු ලබාගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් සිදුකළ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රිදීමාලියද්ද පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.02 වන දින දහවල් කාලයේදී රිදීමාලියද්ද පොලිස් වසමේ පහලවත්ත ප්‍රදේශයේ පුරා වස්තු ලබාගැනීමේ අරමුණින් පිරිසක් කැණීම් සිදුකරන බවට ඇකිරියන්කුඹුර පොලිස් මුරපොලේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර සැකකරුවෙකු කැණීම් කිරීම සඳහා යොදාගත් උපකරණද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන රිදීමාලියද්ද පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇති අතර සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු පලාගොස් ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 64ක් වන ඇකිරියන්කුඹුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

පලාගිය සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා රිදීමාලියද්ද පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. පුරා වස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - නිකවැරටිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.03.02 වන දින දඟවල් කාලයේදී නිකවැරටිය පොලිස් වසමේ දියගම ප්‍රදේශයේ ඉඩමක පුරා වස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන බවට නිකවැරටිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු කැණීම් කිරීම සඳහා උපයෝගී කරගත් දේපල සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන නිකවැරටිය පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 47 ක් හා 63 ක් වන භෞරණ සහ කුරුණෑගල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

නිකවැරටිය පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.02 වන දින දඟවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ වෙඩිකන්ද ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.02 වන දින සවස් කාලයේ ගම්පහ පොලිස් වසමේ උග්ගල්බඩ හා විදියවත්ත ප්‍රදේශවලදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 270ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 23 හා 52 වයස් වල පසුවන කෙහෙල්බද්දර හා පන්සිලුගම ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.02 වන දින සවස් කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ තලවතුගොඩ ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන තලවතුගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. ගංජා සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කඳාන පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.02 වන දින දඟවල් කාලයේදී කඳාන පොලිස් වසමේ උතුරු බටහම ප්‍රදේශයේදී කඳාන පොලිස් ස්ථානයේ 119 යතුරු පැදි සංචාරයේ යෙදී සිටි නිලධාරීන් විසින් පාගමනින් ගමන් කරමින් සිටි පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු පිළිබඳ ඇතිවූ සැකය මත ඔවුන් පරීක්ෂා කිරීමේදී එම පුද්ගලයින් සතුව තිබූ ගමන් මල්ලක තිබී කිලෝග්‍රෑම් 11 ග්‍රෑම් 940 ක් බරැති කේරළ ගංජා පාර්සල් 06 ක් සොයාගෙන ඇති අතර අදාල ගංජා තොගය සහ එම පුද්ගලයින් දෙදෙනා අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 19 හා 23 වයස්වල පසුවන රිලවුල්ල, කඳාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

කඳාන පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තිරුක්කෝවිල් පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.

2024.03.02 වන දින රාත්‍රී කාලයේ දී තිරුක්කෝවිල් පොලිස් වසමේ රූපස්කූලම් ප්‍රදේශයේ දී තිරුක්කෝවිල් පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකල වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන කාංචිරංකුඩා, තිරුක්කෝවිල් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තිරුක්කෝවිල් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. දුම්රියේ ගැටී පුද්ගලයෙකු මියයාම - ගාල්ල වරාය පොලිස් වසම.

2024.03.02 වන දින දඟවල් කාලයේදී ගාල්ල වරාය පොලිස් වසමේ මාගල්ල ප්‍රදේශයේදී දුම්රිය මාර්ගය හරහා ගමන් කල පුද්ගලයෙකු මහව සිට බෙලිඅත්ත බලා ධාවනය වූ දුම්රියක ගැටී බරපතල තුවාල ලබා කරාපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇති බවට ගාල්ල වරාය පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 74 ක් වන කලගෙඩිහේන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කරාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ගාල්ල වරාය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

13. නාඳුනන මළ සිරුරක් - මීගමුව පොලිස් වසම.

2024.03.02 වන දින දඟවල් කාලයේදී මීගමුව පොලිස් වසමේ කාමච්චෝඩිය පොළ භූමියේ නාඳුනන පිරිමි පුද්ගලයෙකුගේ මෘත ශරීරයක් ඇති බවට මීගමුව පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ අන්‍යෝන්‍යව මෙතෙක් තහවුරුවී නොමැති අතර ඔහු වයස අවුරුදු 60 ක් 70ක් අතර වයසේ පසුවන, උස අඩි 05 අගල් 06ක් පමණ වන, තලෙළ සාමාන්‍ය සිරුරක් සහිත පුද්ගලයෙකු වන අතර නිල් හා ගුරු පාට බිතික් සරමක් හා ගුරු පාට අත්දිග කමිසයක් හැඳ සිටී.

මෘත ශරීරය මිගමුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර මිගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - මිහින්තලය පොලිස් වසම.

2024.03.02 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මිහින්තලය පොලිස් වසමේ පුත්තලම ත්‍රිකුණාමලය මාර්ගයේ කිලෝමීටර් 95 කණුව ආසන්නයේදී මිහින්තලය දෙස සිට කහටගස්දිගිලිය දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් මාර්ගයේ මධ්‍යට වන්නට සංඥා පහන් නොමැතිව නවතා තිබූ ලොරි රථයක පසුපස ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු හා පසුපැදිකාරිය අනුරාධපුර රෝහලට ඇතුළත්කිරීමෙන් පසු පැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 65ක්වූ සියඹලාගස්වැව, සිප්පුකුලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර මිහින්තලය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - කළුතර දකුණ පොලිස් වසම.

2024.03.02 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කළුතර දකුණ පොලිස් වසමේ නාගස් හන්දියේ සිට කළුතර නගරය හරහා ගාල්ල දෙසට ධාවනය කල ලංගම බස් රථයක කළුතර නගරය ආසන්නයේදී පදිකයෙකු ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික පුද්ගලයා නාගොඩ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 65ක්වූ පලාතොට, කළුතර දකුණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය නාගොඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර කළුතර දකුණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.